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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,


dovolte mi, abych vás jménem vedení obce co nejsrdečněji 
pozval na letošní slavnosti Větřkovského karmáše, které 
proběhnou v novém společensko sportovním areálu.

Miroslav Černoch, starosta obce
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VÝPIS Z USNESENÍ ZE VII. ZASEDÁNÍ 
ZO (ZE DNE 28. 8. 2023)

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
- schválilo uzavření dodatku č. 3 ke Smlouvě o dílo, 
uzavřené dne 26. 5. 2022 k zakázce „Společensko-
sportovní areál v obci Větřkovice“ mezi obcí Větřkovice 
a DAV a.s. Ostrava, v předložené podobě,
- schválilo uzavření dohody o zrušení předkupního 
práva a výhrady zpětné koupě k pozemku parc. č. 
2128/17, k. ú. Větřkovice u Vítkova,
- schválilo uzavření nájemní smlouvy nebytových 
prostor pro podnikání v budově č. p. 148 mezi obcí 
Větřkovice jako „pronajímatelem“ a Matesino.cz jako 
„nájemcem“,
- schválilo pořízení dokumentace „Území ohrožené 
zvláštní povodní“ a podání žádosti o dotaci na pořízení 
dokumentu „Území ohrožené zvláštní povodní“   
z Operačního programu životního prostředí,
- schválilo přistoupení obce do Sdružení místních 
samospráv ČR, 
- vzalo na vědomí zprávu o hospodaření v obecních 
lesích za období 7/2023, včetně doplňujících informací 
starosty obce.
Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

OBECNÍ LESY VII/2023

I nadále se intenzivně vyžíná, očekáváme vyplacení 
dotací za jarní zalesňování. Obec podala žádost   
o  poskytnutí finančního příspěvku na vyhotovení 
lesního hospodářského plánu ve výši 36.392,-- Kč.
Náklady:
vyžínání: 37.950,-- Kč
výřez:        7.100,-- Kč
ostatní:      6.050,-- Kč
STAV K 31. 7. 2023: -18.524,-- Kč

Zdeněk Svoboda, lesník

Na jaře roku 2022 začala obec soutěžit tuto zakázku   
a  vítězným uchazečem se stala společnost DAV 
Ostrava. Kvůli doznívající koronavirové pandemii   
a  právě zahájenému vojenskému konfliktu na 
Ukrajině se vysoutěžená cena bohužel vyhoupla na 
23,5 mil Kč. V této nejisté době tak bylo nezbytné 
zajistit financování projektu prostřednictvím 
bankovního úvěru. V září 2022 byly zahájeny stavební 
práce, které byly oficiálně ukončeny 31. 8. 2023. 
Věříme, že nový areál bude sloužit sportovcům, 
našim spolků a občanům minimálně 40 let, tak jako 
ten původní. 
 

Miroslav Černoch, starosta obce

REKONSTRUKCE SPORTOVNĚ 
SPOLEČENSKÉHO AREÁLU

V těchto dnech byla dokončena rekonstrukce 
společensko sportovního areálu. Ten bude sloužit 
jednak jako zázemí pro naše sportovce, především 
malé i velké fotbalisty, ale poskytne také kvalitní 
zázemí pro pořádání společenských a kulturních akcí. 
Cesta k realizaci tohoto projektu však nebyla lehká. 
Původní areál, postavený v roce 1982 členy SDH a TJ 
DUBINA v akci „Z“, v posledních letech již 

vykazoval známky technické i morální zastaralosti   
a  jeho údržba v  provozuschopném stavu si 
vyžadovala stále větší a  větší finanční náklady. 
Samotná TJ už nebyla schopna ze svého rozpočtu 
nákladnou údržbu realizovat, a proto byl celý areál v 
roce 2017 převeden do majetku obce, která začala 
hledat možnosti jeho rekonstrukce. V roce 2018 bylo 
nakonec rozhodnuto o jeho zbourání a postavení 
zcela nové stavby. V témže roce byly zahájeny 
projekční práce, které zajišťovala společnost 
archiTECHNIK Ing. arch. Kaštovského z  Opavy.    
V  roce 2019 byla vedení obce představena studie,   
ne  jejímž základě byla následně zpracována 
projektová dokumentace. V dubnu 2020 bylo vydáno 
stavební povolení a pro vedení obce začalo období 
hledání zdrojů k financování tohoto projektu, jehož 
rozpočet v té chvíli činil 19,1 mil. Kč. Nakonec se 
podařilo zajistit dotační podporu z prostředků 
N á r o d n í s p o r t o v n í a g e n t u r y a r o z p o č t u 
Moravskoslezského kraje, která ve finále znamenala 
pokrytí 42% ceny, která vzešla ze soutěže veřejné 
zakázky. 
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

Sedimentační tůně a mokřad  Tršlovec. V průběhu 35. 
týdne byla zhotovitelem předána stavba dvou sedi-
mentačních tůní a mokřadu v lokalitě Tršlovec, 
zlepšujících zadržování vody v krajině. Financování bylo 
v plné výši zajištěno prostřednictvím Norských fondů 
SFŽP.
Přechod pro chodce u ZŠ. V rámci probíhajícího 
správního řízení na prodloužení platnosti stavebního 
povolení pro realizaci projektu „Přechod pro chodce   
u ZŠ“ byl souhlas se stavbou ze strany SSMSK podmíněn 
realizací umístění silničních obrub v místě dotyku se 
silnicí III/4629 a přeložky vpusti dešťové kanalizace do 
termínu pokládky nových živičných vrstev, tzn. do 25. 8. 
2023. Z tohoto důvodu musela obec realizovat výše 
popsané práce ještě před pokládkou živičného povrchu, 
který proběhl v rámci opravy silnice III/46296.   
S  dokončením stavby přechodu pro chodce se počítá   
v průběhu roku 2024.
Oprava silnice III/4629, Větřkovice – I/57. Oprava 
silnice III/4629 v úseku Větřkovice – napojení na silnici 
I/57 probíhá dle stanoveného harmonogramu. V pondělí 
4. 9. bude s částečným omezením obnoven provoz pro 
veškerou dopravu. Stavba bude zcela dokončena do 17. 
10. 2023.  

Změna územního plánu č. 1. Dne 25. 7. byla obci   
a  pořizovateli (OVÚPŽP MěÚ Vítkov) zhotovitelem 
doručena výkresová a tabulková část návrhu změny č. 1 
Územního plánu Větřkovice k náhledu, kontrole   
a  připomínkování. Po zapracování připomínek bude 
dokončena textová část změny ÚP tak, aby návrh změny 
ÚP mohl být v průběhu měsíce října 2023 předložen   
k veřejnému projednávání.
Realizace PSZ Větřkovice u Vítkova II. etapa. Dne 9. 8. 
byly zahájeny práce na realizaci II. etapy plánu 
společných zařízení navržených v rámci komplexních 
pozemkových úprav. Jedná se o stavbu hlavní polní cesty 
č. 1 a vedlejší polní cesty č. 8 v trase od napojení na 
silnici III/4629 (JK Food) až na hranici katastru obce   
v lokalitě zvané „Kozlák“.
Pořízení nového hasičského vozíku pro JSDH 
Větřkovice. Ve spolupráci s velitelem JSDH zahájila obec 
přípravu poptávky na pořízení nového požárního 
vozíku. 
Obnova katastrálního operátu, k. ú. Nové Vrbno. Dne 
 8. 8. 2023 bylo na úřední desce obce vyvěšeno Oznámení 
o dokončení obnovy katastrálního operátu NOVÉ 
VRBNO a jeho vyložení k veřejnému nahlédnutí od 2.   
do 13. 10. 2023.
Instalace protihlukových dveří v OPL. Na přelomu 
měsíce srpna a září byly instalovány v ordinaci 
praktického lékaře další protihlukové dveře mezi 
sesternou a samotnou ordinací.

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Deník SDH Větřkovice

Víkend 23. – 25. 6.
Obvyklý páteční scénář, a to další kolo NHHL, 
tentokrát v Bělé. Znovu se na start stavíme jako 17.   
v pořadí, ale na rozdíl od soutěže v Markvartovicích to 
tentokrát cinklo. Po zacvakání Tomáše na proudu   
a  následném šestidesetinovém prostřiku bereme 3. 
místo! V sobotu nás čekal dvojboj MSL a NJL. Kolo 
MSL hostil Svinov, kde se nám poslední roky moc 

nedařilo.  Smůlu na Svinovské trati se nám nepodařilo 
zlomit ani letos a odvážíme si body pouze za 9. místo. 
Chuť jsme si chtěli spravit na NJL v Mniší, kde jsme 
loni vyhráli. V Mniší nám na poslední chvíli vypomohl 
Mikuláš Vyhňák z Jistebníku a byla to sázka na jistotu! 
S časem 14,838 s si odvážíme 1. místo a plný počet 
bodů do tabulky NJL! Nyní nás v NJL čeká měsíční 
letní pauza, kterou přečkáme na 2. místě celkového 
hodnocení.

(pokračování na straně  4)

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ!

V posledních dnech se nám v obci objevují různé „nešvary“. Chtěl bych důrazně upozornit, že vstup k výpustnímu objektu 
nádrže „Za Koplama“ je zde umístěnou cedulí ZAKÁZÁN. Přesto dochází k poměrně častému porušování tohoto zákazu, zejména 
ze strany dětí a mládeže. Vzhledem k hloubce objektu je toto počínání krajně nebezpečné a může vést až k fatálním 
následkům. Apeluji z tohoto místa jak na děti a mládež, tak i na jejich rodiče, aby k podobnému jednání nedocházelo, vždyť co 
je cennější než zdraví… Druhým místem, které v posledních dnech naši mládež nenechává klidnou, je areál multifukčního 
hřiště. Tady chci upozornit, že celý areál je nonstop monitorován kamerovým systémem a v případě jakékoliv škody na majetku 
obce budou záznamy postoupeny Policii ČR ke zjištění případných viníků. Jde přeci o majetek nás všech, nenechme si ho ničit.


Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce
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(pokračování ze strany  3)

Víkend 30. 6. – 2. 7. 
V uplynulém víkendu nás čekalo pouze kolo MSL   
v  Metylovicích. Z uplynulých ročníků víme, že   
v Metylovicích po poledni vždy foukalo, proto i letos 
jsme ve startovce napsáni ke konci soutěže, kolem 17. 
hodiny. Na start se stavíme jako poslední ligové 
mužské družstvo a víme tedy, jaký čas potřebujeme 
zaběhnout. Je to jasné, jakákoliv čtrnáctka nám zaručuje 
nejhůře 4. místo. A tak se taky stalo! S časem 14,897 s se 
umisťujeme na 4. místě.

Víkend 7.  7. – 9. 7. 
V uplynulém týdnu jsme se zúčastnili dvou soutěží.   
Ve  středu jsme zavítali do nedalekého Lukavce na 
terénní vlnu! Jelikož se tým potýká s množstvím 
zranění, museli jsme v Lukavci improvizovat.   
Na  proudech dva mladíci z rezervy (košař   
a  rozdělovač), na rozdělovači výpomoc Hugo   
z Lukavce, na stroji proudař Tomáš a aby toho nebylo 
málo, tak se kluci vzadu domluvili, že si pozice 
prohodí. Proudaři tuto výzvu zvládli, na kopec se 
vyšplhali a při jejich premiéře na proudech zajistili 8. 
místo. O víkendu nás pak čekalo pouze kolo MSL   
v  Košatce. Bohužel pomalejší voda nesvědčila 
proudařům a ti s velkým prostřikem shazují až na 
konečných 14,98 s. Z Košatky odvážíme body za 8. 
místo a v celkové tabulce jsme si o jeden stupínek 
pohoršili.

Víkend 14. 7. – 16. 7.
K páteční NHHL není moc co napsat. Po třech 
vyhraných ročnících v řadě si tentokrát ze Závady 
odvážíme N. V sobotu to však byla úplně jiná písnička. 
V Trojanovicích se nám podařil pěkný útok a s časem 
14,59 s si odvážíme sošku Radegasta za první místo. 
Nedělní odpoledne jsme si zpestřili soutěží ve 
Služovicích. Útok pomalejší než v sobotu stačil pouze 
na 5. místo.

Víkend 28..7. – 30. 7.
Po volnu, které jsme si minulý víkend udělali, se opět 
vracíme na startovní čáru. Zavítali jsme na 6. kolo MSL 
do Vrbice. V týmu stále chybí dovolenkáři Honza   
s Milanem a je nutné udělat větší změny v sestavě. Na 
koš se posouvá savičář Lukáš, který na tomto postu   
v mládí začínal, a na savicích ho doplnil Pavel Kubesa   
z  Výškovic. Na proud jsme si půjčili už několikrát 
prověřeného Pepu Konečného. Klukům děkujeme   
za pomoc! Útok na první pohled moc rychle nevypadal, 
ale časomíra hovoří jasně! Výsledný čas 14,442 s 
znamená nejlepší pokus této sezóny. Pepa vpravo 
sestříknul za 14,017 s. Tento čas nám nakonec stačil na 
18 bodů do ligové tabulky, ve které se po polovině 
odběhnutých kol posouváme na 5. místo!

Víkend 4. 8. – 6. 8. 
Uplynulý víkend byl jako na houpačce. V pátek jsme 
zavítali na noční pohárovou soutěž ke kamarádům do 
Výškovic. Jelikož se nejednalo o ligovou soutěž, rozhodli 
jsme se zapojit naše náhradníky. Dovolenkujícího Lukáše 
na savicích zastoupil Honza, kterého zastoupil na koši 
David. Do role kouče se tentokrát vžil Kuba, kterého na 
rozdělovači nahradil Peťa. Na základně všechno klaplo, 
jak mělo, bohužel po zaváhání na savicích je z toho pouze 
čas okolo 20 sekund. V sobotu jsme vyrazili nejprve na 
kolo NJL do Klimkovic. V plné sestavě zde časem 14,931 s 
bereme 2. místo, bohužel bez bodu. Soutěž je  z důvodu 
vadných terčů anulována. Ihned po Klimkovicích 
přejíždíme na soutěž ke klukům do Petřvaldíku. Na start 
se stavíme mezi posledními a s časem 15,08 s si odvážíme 
4. místo a pěknou porci bodů do tabulky MSL. V neděli 
nás čekala domácí soutěž. Bohužel počasí nám vůbec 
nepřálo a celý den pršelo. Trať však byla v dobré kondici 
a časy jednotlivých týmů nebyly vůbec špatné, tedy až na 
ten náš. Po zacvakání Tomáše na základně ukončujeme 
naši bodovou šňůru 21 kol MSL v řadě a připisujeme 
pouze 5 bodů za účast. Větřkovskou soutěž ovládli 
průběžní leadeři MSL z  Jistebníku s časem 14,48 s. Svou 
neporazitelnost na této trati letos ukázaly holky z 
Tošovic, které po noční soutěži vyhrály i tu denní. V 
kategorii 35+ brali první místo chlapi ze Svinova. 
Děkujeme všem, kteří se v tomto škaredém počasí 
soutěže zúčastnili, buď jako soutěžící, nebo jako diváci. 
Zároveň chceme také poděkovat všem, kteří se podíleli na 
organizaci soutěže, a také všem sponzorům.
 
Víkend 11. 8. – 13. 8. 
Minulý víkend jsme se po pátečním tréninku rozhodli 
zajet na NHHL do Kozmic. Za výpomoc na levém 
proudu děkujeme Kamilovi. Bohužel právě po prostřiku 
na levém proudu si odvážíme 6. místo. V sobotu nás 
čekal dvojboj MSL a NJL. Nejprve jsme vyrazili na MSL 
do Staré Vsi. Útok rozběhnutý velmi pěkně, napravo 
sraženo za 14,35 s. Bohužel nalevo obrovský prostřik na 
konečných 17,26 s a v celkové tabulce nás čeká velký pád. 
Naopak v NJL jsme se po kole v Tísku dostali na dostřel 
vedoucím Závišicím. V Tísku bereme s časem 14,902 s 
b o d y z a 1 . m í s t o . P ř e k o n a l y n á s p o u z e 
„Stachovice“ (Prchalov pod hlavičkou Stachovic), které 
nás odsunuly na 2. místo.
 
Víkend 18. 8. – 20. 8. 
Velmi stručně o uplynulém víkendu! V sobotu jsme 
vyrazili na 10. kolo MSL do Mošnova. Základna všem 
klapla a s časem 14,731 s, rychleji vpravo za 14,528 s, se 
řadíme na průběžné 3. místo. Bohužel 3. příčku jsme 
neudrželi a byli jsme odsunuti až na konečné 5. místo. 16 
získaných bodů znamená posun na 6. místo celkového 
pořadí a poslední 2 kola nás čeká spousta práce.

Ing. Jan Černoch, člen sportovního družstva

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Rozpis soutěžních zápasů družstev fotbalového oddílu TJ DUBINA Větřkovice, 
podzim 2023

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

ŽÁCI - MLADŠÍ PŘÍPRAVKA ŽÁCI - STARŠÍ PŘÍPRAVKA

Neděle 20. 8. 16:30 Brumovice x Větřkovice

Neděle 27. 8. 16:30 Deštné x Větřkovice

Sobota 2. 9. 16:00 Melč x Větřkovice

Neděle 10. 9. 16:00 Větřkovice x Radkov

Neděle 17. 9. 15:30 Vávrovice x Větřkovice

Neděle 24. 9. 15:30 Větřkovice x Palhanec

Neděle 1. 10. 16:30 Kylešovice x Větřkovice

Neděle 8. 10. 15:00 Větřkovice x Budišov nad Bud. "B"

Neděle 15. 10. 13:30 Hradec nad Mor. "B" x Větřkovice

Neděle 22. 10. 14:30 Holasovice x Větřkovice

Neděle 29. 10. 14:30 Větřkovice x Otice

MUŽI - okresní soutěž III. tř. skupina "C"
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Životní jubilea v měsíci září 2023

Kalendář akcí v měsíci září a říjnu 2023

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

60 let Edita Lamlová

65 let Marie Knedlová

65 let Alena Glauderová

65 let Marie Hoppová

75 let Jaroslav Dušek

JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

8. 9.       od 19:00 hodin Karmáš - letní kino Obec Větřkovice

9. 9.       od 14:00 hodin Zábavné odpoledne s večerní taneční zábavou Obec Větřkovice

10. 9.      od 9:00  hodin Karmáš - Slavnostní mše a posezení na faře Farnost Větřkovice

8. 10.      od 9:00 hodin Setkání sběratelů a výrobců hlavolamů Obec Větřkovice

21. 10.    od 20:00 hodin Taneční zábava ČČK Větřkovice

27. 10.    od 18:00 hodin Pochod světlušek TJ Dubina Větřkovice

29. 10.     od 9:00 hodin Hubertská mše a mše za úrodu ZOD Slezská Dubina, Myslivci

CO S VOLNÝM ČASEM

K n a p s á n í t o h o t o č l á n k u mě 
inspiroval malý rodinný výlet do 
Slavkova, místní části obce Kozlov na 
Libavé. A co je ve Slavkově tak 
zajímavého? V samotné obydlené 
části téměř nic, nachází se tam asi jen 
osm bytovek, bývalý kostel a škola. 
Ale cestou do Slavkova (cca 10 km od 
Potštátu – směr Kozlov – odbočka 
vlevo) se nachází kříž jako vzpomínka 
na tragickou událost slečny Terezie 
Šamárkové v roce 1935. Vzhledem k 
tomu, že se jedná o rodačku z 
Větřkovic, ráda bych se s vámi 
podělila o fotografie z tohoto místa. 
Velmi nás potěšilo, že kříž je nově 
zrekonstruovaný a my mohli jako 
vzpomínku na zesnulou Terezku 
položit ke kříži kytičku a zapálit 
svíčku.
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CO S VOLNÝM ČASEM

Cestou zpět jsme navštívili pramen Odry, který se nachází ve vojenském újezdu Libavá. O historii pramene – 
pramenů (horní a dolní) jsem si dovolila stáhnout informace z Wikipedie:

V kronice města Odry z roku 1830 je uvedeno, že pramen lokalizovali dva němečtí obchodníci v r. 1823. S vědomím majitele 
panství, hraběte Leopolda Podstatzkého von Liechtenstein-Kastelkorn, nechali postavit na místě pramene malou zděnou 
studánku, nad kterou dal hrabě postavit šestibokou besídku. Vznikl tak Horní (Varhošťský) pramen „Oder Quelle“ na území 
dnes již zaniklé obce Varhošť. Horní pramen se však oproti současnému prameni nacházel západním směrem asi o 75 metrů dále 
a později zanikl. Na konci 19. století vznikl spor mezi panstvím veseličským a olomouckou kapitulou o pramen Odry. Vznikl 
také Spodní (Kozlovský) pramen „Unter Quelle“, který je totožný se současným pramenem. Z prestižních důvodů vznikla v 
místě horního pramene roubená dřevěná studánka a čtyřhranný dubový sloup se stříškou a obrázkem Madony s dítětem. Voda z 
této studánky pak stékala do studánky zděné na dolním prameni. V létě horní pramen vysychal. V letech 1850 až 1910 stála u 
Spodního pramene půlkruhová zděná kaplička s kopulovitou střechou. Po jejím zničení padajícími stromy byla postavena nová 
dřevěná šestiboká besídka s jehlancovou střechou krytou břidlicí. Novější dřevěná podezděná besídka se studánkou byla pro 
turisty zřízena v r. 1960 a od té doby byla několikrát opravována. Pramen Odry byl dne 1. června 1991 zpřístupněn pro 
veřejnost. Obvykle každoročně bývá pramen také jedním z cílů cyklo-turistické akce Bílý kámen. U pramenů Odry je zřízena 
Naučná stezka u pramene Odry, která také vede k „obnovenému“ Hornímu prameni, kde je také studánka s roubením.

Pramen Odry můžete navštívit na kole, autem či pěšky. Za sjezdem z hlavní silnice je záchytné parkoviště, od kte-
rého vede nenáročná cesta (bez převýšení) cca 1 km až k samotnému prameni. Cesta je přístupná jen o víkendech a 
svátcích. V jiném termínu se musí žádat o povolení. U dolního pramene je postaven malý altánek, kde je možno si 
odpočinout a občerstvit se z vlastních zdrojů. 

Cestou domů jsme udělali krátkou 
zastávku na náměstí v Potštátě s 
prohlídkou náměstí s hodinovou věží, 
kostelem a zámkem. A protože v 
Potštátě moc příležitostí k občerstvení 
není, zakončili jsme výlet na větrném 
mlýně v Partutovicích. Grilované 
speciality, pivko a dobrá kávička nám 
přišly po takovém výletě vhod. Léto 
ještě nekončí a pokud nebudete vědět 
co s volným časem, můžete vyrazit i vy! 

Našli jsme dalšího andílka

V loňském čísle zpravodaje v seriálu o božích mukách jsem psala o malém 
andílkovi, kterého někdo umístil na strom u cesty na alkoholce nad prvním 
rybníkem. Při jedné z procházek objevil můj vnuk Ondra dalšího andílka, 
umístěného mezi dva kmeny stromu opět nad prvním rybníkem. Kdopak je 
asi ten neznámý, který umisťuje andílky na stromy? Děkujeme, je to milé.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise
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